

Команда экспертов регионального чемпионата проходит под руководством федерального эксперта, мастера производственного обучения АМФЦПК Сергея Михайловского. Площадка оборудована в соответствии с требованиями WorldSkills сварочными аппаратами КЕМППИ. Задания состоят из четырех модулей, в которых участники за 18 часов должны продемонстрировать свои навыки ручной (дуговой) сварки, работы на полуавтоматах, сварку в защитном газе (аргоне). В задачи входит сварка контрольных образцов из углеродистой стали, сварка резервуара, работающего под давлением, алюминиевой конструкции и конструкции из нержавеющей стали. Наибольшее количество баллов, которые могут получить участники – 100 баллов. Самым сложным заданием является сварка «казанского самовара» - резервуара.

Конкурсные испытания профессионалов закончатся 25 октября. По итогу соревнований, все результаты участников будут внесены в электронную систему для обработки e-sim, после чего автоматизированная программа проанализирует ошибки, качество сварных швов, скорость и полноту выполнения. Затем обработает результаты и определит победителей и призеров.

Победители регионального этапа примут участие в отборочных соревнованиях для определения 10 лучших кандидатов на участие во всероссийском чемпионате WorldSkillsRussia в Москве, где тройка победителей отправится на европейский, либо мировой чемпионат WorldSkills, сообщает пресс-служба главы Белогорска.